CURRICULUM   VITAE

· A) DATI ANAGRAFICI

Cognome


: Oregio Catelan

Nome      


: Ivano

Luogo di nascita

: Legnaro (Padova)

Data di nascita

: 11 settembre 1957


Residenza

: 35020 - Legnaro (Padova) via Luciano Forte, 21/2 

Telefono


: Ufficio

=
0499704294









0499704202   (fax)

Figli


: una figlia (Giorgia) di 33 anni

· B) FORMAZIONE

Dopo la scuola dell'obbligo ho frequentato per due anni l'Istituto Tecnico Industriale "G.Marconi" di Padova. Dopo avere sostenuto un esame integrativo sono passato all'Istituto Tecnico Commerciale "L.Einaudi" di Padova dove ho conseguito il diploma di Ragioniere nell'anno scolastico 1976/77 con la votazione finale di 51/60 .

Ho frequentato numerosi corsi di formazione e di aggiornamento professionale nel corso degli anni, ed in varie occasioni ho anche tenuto lezioni in qualità di docente sugli argomenti attinenti la mia professione.

In dicembre del 2007 ho conseguito il diploma di Laurea in Scienze Economiche (nuovo ordinamento) presso l’Università “G.Marconi” di Roma con votazione finale di 100/110.

· C) OCCUPAZIONI precedenti e attuale

Subito dopo avere concluso il servizio di leva (presso il Quartier Generale della Divisione "Folgore" a Treviso), ho iniziato l'attività lavorativa come impiegato presso una officina di riparazioni meccaniche a Padova dove sono rimasto per un anno. Ho lasciato questo posto di lavoro per passare alla C.N.A. (Confederazione Nazionale dell'Artigianato), sempre con la mansione di impiegato, ed in questo ambiente ho potuto ampliare ed approfondire le mie conoscenze professionali, riuscendo a raggiungere importanti livelli di responsabilità al punto da ricoprire dal 1985 il ruolo di Responsabile Provinciale per il Settore Tributario, nello svolgimento del quale mi occupavo della organizzazione e della formazione di circa 120 collaboratori distribuiti su una decina di sedi in tutta la provincia di Padova.

Nei circa tre anni durante i quali ho ricoperto questo ruolo, ho avuto modo di partecipare a vari corsi di aggiornamento sia a livello regionale che nazionale, con docenti di notevole livello (ad esempio il Prof. Moschetti di Padova, il Prof. Giunta di Milano ed altri).

Il 1° agosto del 1987 ho deciso di tentare la strada della libera professione, ed ho aperto l'attività di elaborazione dati che tutt'ora gestisco a Piove di Sacco (Pd) in via A.Valerio, 51 con quattordici dipendenti ed un collega abilitato che collabora con lo studio.

Dopo qualche anno di lavoro e studio contemporaneamente, ho sostenuto in aprile del 1993 l'esame di abilitazione alla professione di Ragioniere Commercialista, con esito favorevole, così ho potuto dedicarmi maggiormente alla attività professionale vera e propria, pur mantenendo attiva la società di elaborazione dati.

In tal senso ho ricoperto incarichi di revisore dei conti presso Enti Locali (comune di Legnaro ed Università di Padova), ho seguito numerose pratiche di contenzioso sia presso la Commissione Provinciale che presso la Commissione Regionale, ho ricoperto vari incarichi relativi a perizie per trasformazioni di aziende o in qualità di consulente tecnico di parte in procedimenti giudiziari, oltre a compiti di assistenza per i contribuenti presso gli uffici della amministrazione finanziaria (Ufficio Imposte, Ufficio I.V.A., ecc….)

· INTERESSI EXTRAPROFESSIONALI

Dal 13 giugno 1999 sono Consigliere Comunale a Legnaro, rivesto inoltre l'incarico di Assessore al Bilancio dedicando a questo impegno buona parte del mio tempo libero.

Da giugno 2009 a maggio 2014 sono stato Sindaco del Comune di Legnaro.

In questi anni di impegno ho partecipato a varie riunioni ed iniziative collegate con l’incarico ricoperto.

Sono socio di un club LIONS di Padova, del quale sono stato anche Presidente, con il quale ho condiviso numerose iniziative umanitarie e sociali molto interessanti, non ultimo un consistente contributo erogato ad alcune famiglie bisognose di Legnaro per l’acquisto di libri scolastici.

Quel che rimane di tempo, lo dedico ad attività sportive che pratico in modo saltuario (partecipo al gruppo Podisti Legnaresi ed ho portato a termine oltre dieci maratone in varie città anche all’estero), ed alla famiglia.

Mi piace molto leggere (le mie preferenze sono per i gialli e per le riviste in genere) e questo lo posso fare; mi piacerebbe anche viaggiare, ma in questo i miei desideri sono un po’ frustrati per esigenze di lavoro.

