COMUNE  DI   LEGNARO
Provincia di Padova
OGGETTO:
Dichiarazione sugli Obblighi di pubblicazione concernenti i titolari di incarichi dirigenziali e di collaborazione o consulenza ai sensi dell’art. 15 del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33, in materia di trasparenza, in attuazione della legge 6 novembre 2012, n. 190.
Il sottoscritto arch. Zago Umbertino nato il giorno 1 settembre 1946 a Ponte San Nicolò, Provincia di Padova e residente a Padova, in Via E. De Amicis, n. 2/A , nella sua qualità di Titolare dell’incarico professionale esterno riguardante la progettazione definitva / esecutiva – direzione lavori e contabilità dei lavori di riabilitazione e rinnovo impianto sportivo palestra Comunale Viale dello Sport  presso il Comune di Legnaro,
DICHIARA

consapevole della propria responsabilità, ai sensi e per gli effetti della legge 6 novembre 2012, n. 190, e del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, nonché del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 e del D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39, che in relazione all’incarico summenzionato e rivestito presso il Comune di Legnaro :
a)
con determina registro generale nr. 53 del 6 marzo 2013 – registro particolare nr. 12 del 6 marzo 2013 gli è stato conferito l’incarico professionale esterno riguardante la progettazione definitva / esecutiva – direzione lavori e contabilità dei lavori di riabilitazione e rinnovo impianto sportivo palestra Comunale Viale dello Sport  presso il Comune di Legnaro;

b)
il suo curriculum vitae è quello allegato alla presente dichiarazione (1);

c)
i dati relativi allo svolgimento di incarichi o la titolarità di cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione o lo svolgimento di attività professionali sono di seguito riportati in allegato (2);

d)
i compensi, comunque denominati, relativi al rapporto di lavoro, di consulenza o di collaborazione, con specifica evidenza delle eventuali componenti variabili o legate alla valutazione del risultato sono allegati alla presente (3).

Padova lì 31 dicembre 2014
       Il Titolare dell’incarico amministrativo
Arch. Umbertino ZAGO

Cod. 05-3063-027





CEL EDITRICE








(1) Allegare dichiarazione.


(2) Allegare eventuale elenco e dichiarare anche se non si rivestono incarichi di tale tipologia.


(3) Allegare elencazione.








